

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Pusztavám Község Helyi Választási Bizottságának üléséről

Az ülés helye: Pusztavám Község Önkormányzata hivatalos helyisége
8066 Pusztavám, Kossuth Lajos utca 64-66.

Az ülés időpontja: 2019. szeptember 11. 15 óra 00 perc

Az ülésen megjelent HVB tagok:

Finta Jánosné, HVB elnöke
Jákli Tamásné, HVB elnök helyettese
Kissné Lázár Anita a bizottság tagja
Jánniné Cserszegi Rita Zsuzsanna a bizottság tagja

Távól:

Almádi Lászlóné a bizottság tagja

Az ülésre meghívás kapott és megjelent személyek:

Dr. Borbély József jegyző, HVI vezető

Dr. Borbély József köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 5 tag közül 4 jelen van, 15 óra 15 perckor az ülést megnyitja.

Az ülésre javasolt napirendi pontok:

A Helyi Választási Bizottság a napirendre, tett javaslatot – határozat hozatala nélkül – 4 „Igen” egyhangú szavazattal elfogadja.

Az elfogadott és tárgyalt napirendi pontok felsorolása:

1/ Az ajánló ívek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése.

1/ Napirendi pont:

Az ajánló ívek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése.

Dr. Borbély József jegyző:

Az ajánló ívet (1. db) Stettner Attila polgármester jelölt nem adta le a bejelentésre rendelkezésre álló határidőben. A törvény szerint a HVB bírságra kötelezi és 1000. forint bírságot szab ki a jelölt részére.

Finta Jánosné HVB elnöke kéri a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak a bírság kiszabásáról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

A döntéshozatalból kizárt HVB tag: nem volt

A szavazás eredménye: 4 igen szavazat, tartózkodás és ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés.

Pusztavám Község Önkormányzata

Helyi Választási Bizottság

32/2019.(IX.11.) határozata

„Stettner Attila polgármester jelölt az ajánló ívek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabható bírság tárgyában”

Pusztavám Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: HVB) megállapítja, hogy Stettner Attila megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2) bekezdésben foglalt rendelkezését azzal, hogy 1 db ajánló ívet nem adott át a helyi választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. A megállapított jogszabálysértés miatt a Pusztavámi HVB Stettner Attilát 1000. forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

Határidő: 15 nap

Felelős: a HVB elnöke


Pusztavám, 2019. szeptember 11.

Finta Jánosné s.k.

HVB elnöke

További hozzászólás, észrevétel hiányában Finta Jánosné HVB elnök a bizottsági ülést bezárja.


Dr Borbély József
Jegyző


Finta Jánosné
HVB elnök